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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Anayasa'nın 98'inci ve TBMM îçtüzüğü'nün 96'ncı maddeleri

gereğince Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakam Sayın Murat KURUM tarafından yazılı

olarak cevaplandınimasım arz ederim.

AVimjuhjojulV
Dr. Ahmet Eşref FAKIBABA

Ankara Milletvekili

Meteoroloji Genel Müdürlüğü bünyesinde görev yapan havacılık meteorolojisi

personeli, havalimanlarında 7 gün 24 saat esasına göre görev yapmakta; uçuş emniyetinin

sağlanmasına yönelik gözlem, tahmin, raporlama ve meteorolojik uyan hizmetleri sunmaktadır.

Buna rağmen söz konusu personelin, sivil havacılık alamnda görev yapan diğer kurum

personellerine tamnan bazı mali haklardan yararlanamadığı ifade edilmektedir.



mBu bağlamda;

1. Meteoroloji Genel Müdürlüğü bünyesinde havacılık meteorolojisi hizmeti veren

personel sayısı kaçtır? Bu personelin görev yaptığı havalimanlarımn dağılımı nedir?

2. Son beş yıl içerisinde havacılık meteorolojisi hizmetlerinde görev yapan personele

yönelik mali ve özlük haklanmn iyileştirilmesine ilişkin herhangi bir çalışma yapılmış

mıdır?

3. Havacılık meteorolojisi hizmeti veren personelin havacılık tazminatı veya benzeri bir

ödeme kapsamına alınması yönünde Bakanlığınızca yürütülen bir çalışma bulunmakta

mıdır?

4. Bu personelin uçuş emniyetine katkısı dikkate alınarak performansa dayalı ek ödeme

veya özel tazminat verilmesine yönelik bir değerlendirme yapılmakta mıdır?

5. Son beş yıl içerisinde havacılık meteorolojisi birimlerinden emeklilik, istifa veya

kurumlar arası geçiş nedeniyle aynlan personel sayısı kaçtır?

6. Havacılık meteorolojisi alamnda görev yapan personelin mali haklanmn iyileştirilmesi

amacıyla Bakanlığımzm kısa ve orta vadede planladığı herhangi bir düzenleme

bulunmakta mıdır?

7. Meteoroloji Genel Müdürlüğü bünyesinde görev yapan havacılık meteorolojisi

personelinin, aym hava sahasına hizmet sunan diğer havacılık kurumlarmdaki emsal

personel ile mali haklar bakımmdan karşılaştırılmasına yönelik herhangi bir çalışma

yapılmış rmdır?


